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Acta No 04/2021: En Gregorio Aznárez, Sta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los dieciocho
dias (18) días del mes de Enero del dos mil veintiuno (2021),

siendo las once horas, se reúnen en forma Ordinaria en las
instalaciones de la Casa de la Cultura del Municipio de Solís

Grande, la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los/as Sres/as. Gonceiales
Titulares: Ricardo Abayian, Alberto Silvera, Sergio Casanova y Wilson
Zeballos. Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha
8120.

Siendo las once horas y veinticinco minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada

la Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día
Consideración del Acta No 0l (Periodo 2020-2025).
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta No 02 (Periodo 2020-2025).
Se Vota:
_Se levanta el Concejal Titular Sergio Casanova, ya que no asistió a dicha sesión.
Por la Afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes. (Cuatro votos).

Exposición de la Sra. Alcaldesa y los Sres./as Concejales.

Sra, Alcaldesa Patricia Martinez:
Cómo saben tuvimos el tema del incendio, lamentablemente las consecuencias
fueron malas por supuesto, el Municipio hizo presencia en lo que pudo, el equipo
vial estuvo presente también, trabajó bombero y siguió trabajando por muchos días,
siguió prendido por varios días, hoy no creo porque llovió bastante. La gente de
colonización está bastante complicada, ha recibido denuncias después del incendio.
Se colocó el aire acondicionado en la policlínica, ya está colocado, quedó pronto.
Tuve una reunión con hacienda la semana pasada, el Director General de Hacienda,
contadores, la gente de contaduría, una reunión que participaron otros alcaldes, nos
informaron el tema de la lntendencia, que se está complicado económicamente, las
palabras fueron, que venía complicado, con el tema del virus se complicó más, y
con la temporada mala, pero aún. Sacaron un porcentaje estimulado y la
recaudación va a ser mucho menor, en base a eso tenemos que trabajar cuidando
al máximo, todo lo que se puedas cuidar, el dinero ya nos vino estipulado que podes
gastar cuatrocientos mil pesos, en febrero tanto, hay una franja estimativa de lo
menos que se va a recaudar.
Hicieron mucho hincapié en no realizar colaboraciones, donaciones, que no
aprobemos porque el lntendente no la va autorizar. Es un panorama que más o
menos lo teníamos todos medio claro, viene muy complicado, muy difícil, en todos
lados va a repercutir, fue medio en general para todos los Municipios, para que
tuviéramos una idea en formar oficial por parte de ellos.
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Estaría buen que cada uno, ya que recibimos los proyectos de OPP, que tenemos
que ir armando, se las pasamos por correo para que cada uno se valla armando un
borrador para poder incluir las ideas. Tenemos plazo hasta el quince de Marzo, para
presentar un proyecto que sea consideremos urgente, nos pueden dar el veinte por
ciento del literal b para comenzar, en esos proyectos que en las planillas debe decir,
se puede hacer todo el proyecto general, pero te pueden dar una veinte por ciento
por adelantado, que normalmente se puede incluir, que muchos Municipios los
hacen, la compra de maquinarías, o lo que se necesite.
Hay un grupo de niñas que juega al fútbol, empezaron a ir con la profesora, a
Maldonado, nos pidieron si las podíamos llevar entre semana, ya arrancan, son diez
niñas que van con la madre, como está la camioneta justamente viene bárbaro.
Lo mismo la guardería nos pidió, hay niños de Cerros Azules que no pueden venir
a la guardería por el tema de locomoción, hay niños que realmente necesitan, sobre
todo el plato de comida, la Directora vino hablar conmigo la Maestra Lorena Barreto,
entonces ellas van a evaluar, los niños no están vin¡endo porque no tienen en que
venir a la guardería de aquí de Aznárez, es por un mes, hay que traerlos, que ella
estudiara los casos ya que están ahí siempre, que lo bueno sería que fuera una
maestra, para que no vengas solos, ya que son menores, quedó en confirmarme, si
hay niños para traer los vamos a traer. En principio dos veces por semana y vamos
viendo, si van a venir o no, la idea está.
Seguimos con mantenimientos, se está haciendo la ruta 20,
Se terminó la plaza de Brío. Las Flores.
Arrancamos con la plaza de Estación Las Flores, que está bastante fea, esta
semana arrancamos con esa.
Se está terminando la de Cerros Azules.
Está casi terminada la de INVE.
Se sigue con los trabajos en el anexo del gimnasio para terminar la sala de
Musculación, está quedando muy linda.
Tenemos el tema sobre lo que hablamos el otro día, vieron que tenemos el cartel de
Gregorio Aznárez, quedó detrás de las letras que se pusieron, esas letras ya están
encaminadas para iluminarlas, como ese mismo cartel está a la entrada del otro
lado, cambiar ese cartel, creo que lo habÍamos hablado, y ponerlo en la primer
entrada de inve, no tan alto, también iluminarlo, porque está feo, hay que pintarlo,
ya lo habíamos hablado, pero no lo habíamos podido hacer, la idea está.

Sr. Conceial Luis Silvera:
Yo tenía lo de las Flores y ya lo dijiste, lo de la plazoleta.
Sra. Alcaldesa: De a poquito vamos a ir cumpliendo, Io importante, que es en lo
que hecho hincapié, es ir arreglando todo lo que está para mantener, porque
tampoco podemos hacer mucha cosa, evidentemente estamos sin presupuesto y
casi s¡n plata, por lo menos ir manteniendo lo que está medio feo, las placitas, las
cartelería también está fea.

Sr. Conceial Sergio Casanova:
Lo primero que te iba a plantear, hay una pérdida de agua, de más de un año y
medio, es en el tanque de OSE, en INVE, que agarra la manzana de la cancha y
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está llegando a la Ruta.
Sra. Alcaldesa: Se han hecho reclamos en OSE.
Sr. Concejal S. Casanova: Aver el Municipio que opción tiene, que fuerza tiene el
Municipio para ver que arreglen, que escarben, si es al lado del tanque, para que
busquen la perdida, está faltando agua por todos lados, si nosotros la tiramos y la
vemos cuando pasamos todos los días.
Sra. Alcaldesa: Los reclamos se han hecho pero no sé porque razón no lo arreglan.
Sr. Concejal S. Casanova: Yo sé de buena fuente que se ha hecho reclamos.
Sra, Alcaldesa: Vamos a llamar y hacer una nota, que se trató en el concejo.
Sr, Concejal S. Casanova: La ruta que va desde Estación Las Flores, ala playa,
hay contenedores de basura puestos ahí?.
Sra, Alcaldesa: Si de los chicos hay, de los verdes.
Sr. Conceial S. Casanova: Me llamaron por teléfono y me dijeron que estaban
sobre la Ruta, como que molestaban un poco.
Sr- Concejal R. Abayian: Están en la vieja bici senda, están obstruyendo si la bici
senda, sobre la ruta no están, pero cuando para el camión se complica, eso pasa
en cualquier calle, pero están sobre la bici senda.
Sr. Concejal S. Casanova: Si viene uno en moto no choca con eso?
Sr, Concejal R. Abayian: Si va por la bici senda si, si va por la ruta no, no debería.
Sra. Alcaldesa: Nos pasa en varios lados eso.
Sr. Concejal W Zeballos: Legando a la playa hay tres, no hay lugar si no tenes que
colocarlo en la banqu¡na.
Sra. Alcaldesa: yo tengo la idea de inclu¡r en el presupuesto, de poner un caño en
cada lugar donde están los contenedores, con una planchita prolija, pitada y todo y
que la saque de la calle, es un presupuesto importante pero va a dar resultado.
Sr. Concejal S. Casanova: Eso lo dejo planteado, está buenisima la idea de

' Patricia, con la planchita.
Sra. Alcaldesa: Se va haciendo por localidad, en todas las zonas, aparte de ser
más cómodo para el tránsito, queda más prolijo. El planteo se lo podemos hacer a
la empresa por si ven otra solución, o ponerle un caño ahora para solucionarlo.
Sr. Concejal S. Casanova: Si paso entre hoy o mañana le saco una foto, el tema
que en esta época pasa todo el mundo.
La guardería de las Flores se va abrir?
Sra, Alcaldesa: Ya está abierta, están trabajando, igual que la de acá, este año va
a ser un mes.
Sr, Concejal S. Casanova: Están trabajando igual que el año pasado?
Sra. Alcaldesa: Exacto, igual, igual.
lba a comentar el tema del incendio, ya Io mencionaste, que fue una complicación
del fin de semana, caldente.

Sr. Conceial Wilson Zeballos:
Viste las viviendas en las Flores, que están las viviendas Municipales y las policiales,
ochenta y pico de viviendas, tiene sólo dos contenedores, el otro día pase y estaban
desbordados, estaría bueno de pedir más, porque hay mucha gente.
Sra. Alcaldesa: Si, tenemos ese pedido de las viviendas porque habían hablado ya,
también está pedido para el lado de la playa donde está el club, hablé con el de la
empresa, la contestación es que van a entrar nuevos contenedores, pero ahora no
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hay. Se rompió uno frente a lo de Mónaco, enseguida llamamos, lo llevaron y lo
trajeron a los dos días porque no tenía como reponerlo, lo arreglaron. Están pedidos,
aparentemente cuando entren nos van a dar, para las viviendas y para ese lugar del
Balneario.
Sr. Concejal W. Zeballos: Otra que me consultaron, el corte de pasto de Solís
Grande, el de la calle, lo hacen del comunal hacia la Ruta, no siguen todo.
Sra. Alcaldesa: Hasta donde terminan las casas?, lo hacemos.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:
El tema de los perros, que comentaba el otro día, una reglamentación, que allá lo
que está pasando es que está bajando mucha gente con perros, frente al club por
ejemplo, hay gente que le molesta y hay gente que no, pero ya era un abuso, no era
un perro o dos, sino veinte, hay n¡ños, orinan portodos lados, estábamos viendo de
vuelta de buscar la reglamentación.
Sra. Alcaldesa: Hay lugares ya definidos.
Sr. Concejal R. Abayian: Por eso, poner carteles y remarcarle a la gente, estamos
previendo volver a ser carteles para remarcar ese tema.
Sra. Alcaldesa: Hay que mandar hacer carteles, por el tema de los perros y también
por un tema que viene de años, sobre la gente que acampa donde no se puede.
Continuamente los lnspectores están yendo, los mismos vecinos llaman, la idea de
cualquier manera es cercar un poco ese espacio, para que no tengan la entrada
directa asÍ no acampan, con en el tema de los estacionamientos se anduvo bastante
bien. Eso está dispuesto que también se va hacer.
Sr. Concejal R. Abayian: Los contenedores de basura quedaron muy lindos.
Sra. Alcaldesa: Los tres tachos chicos, se están instalando en varios lugares, se
les está colocando el pegotin, donde orgánico, papel, plásticos, queda más prolijo,
antes había un caño de material donde ahí tiraban toda la basura, ahora está más
prolijo, tenemos que cuidar al medio ambiente, por eso tenemos que dar el ejemplo.
Se pusieron en las Escuelas, y la idea es colocar en todos los parques, te sientas
en un parque de niños y tampoco hay donde tirar la basura, la idea es colocarlo ahí
también.
A mí me quedo colgado, de contarles, que mande un expediente, del Sr. Peter
Drever, el patio en la administración pasada, estaba nacho, que se le inundaba el
patio de la casa, en frente de la casa de Peter de hizo una cuneta, cuando yo entro
voy al tugar y veo una cuneta muy profunda, lo primero que hicimos fue cercar el
lugar por las dudas que alguien se fuera a caer en el lugar. Cuando vi el trabajo vi
que no era para nosotros porque no tenemos ni las herramientas ni el material para
realiza¡lo. Consulte con Maldonado y nos dijeron que no h¡ciéramos más nada en el
luga¡ que la tapáramos que ellos iban a mandar un ingeniero, le pedí a Peter una
nota y lo mande urgente para Maldonado.
Sr. Concejal S. Casanova: Que calle es?
Sra. Alcaldesa: Calle Aigua, cerca de donde viven los Márquez.
Se está arreglando lo de las bajadas de las lanchas, en Brio. Solís.
Comenzó Coco Vizcaíno a desempeñar tareas en el Municipio, por fundación a
Ganar.
Se está limpiando todo el puente de las Flores, se va arreglar un poco arriba, más
que nada dejarlo prolijo porque estaba feo, cortando el pasto, las barandas están
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para arreglar.

Moción de Orden: lngresar como Sto. Punto del Orden del Día: Expediente No

20"¡4&0140640 Solicitud de Arreglo del camino Paso Cubelo. Gest¡onante
Edgardo Bernadet y Vecinos/as varios de Paso Cubelo.
Se Vota: Por Ia Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Moción de Orden: lngresar como 6to. Punto del Orden del Día: Tte' lnt' No

OetZOZt Sollc¡tuO ¿e tiabajo de extensión de la calle Las Achiras en Brío. Las

Flores. Gestionante Luis Chavert.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Moción de Orden: lngresar como 7mo. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. No

OZlZOet §ol¡citud de pavimentación de la calle Las Amapolas' con su
respectiva señalización y lomos de burros, en la localidad de B¡io. Las Flores.
Gestionante Vecinos varios que firman la solicitud.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Moción de Orden: lngresar como 8vo. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. No

O8/202f Sofic¡tud de apertura de ca]le y balastrado de los padrones de la
manzana 35 de ]a localidad de brio. Las Flores. Gestionante Jorge Lezcano.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Moción de Orden: lngresar como 9no. Punto del Orden del Día: Expediente
20"¡€8{1{0523 Denuncia Estado de Mantenimiento y conservación del
Padrón 1494 del '.lnstituto Nacional de colonización". Gestionante Guillermo
Traitenberg.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Punto del orden. del día:

1er. Punto del Orden del Dia: Tte. lnt. No 0l/2021 Solicitud de Reparaciones
en el Camino a las Sierras, Gestionante Alfredo Clement-

-Diálogo 
Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: con el visto bueno del Municipio, pase a la Dirección de obras.
Se Vota: Por la Afirmativa, Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

2do. Punto del Orden del Día: Tte. lnt N'03/2021 Solicitud de mano de obra y
rnateriales para realizar a nuevo la instalación eléctrica exterior en el local de
Salud Pública. Gestionante Sonia Guiiérrez y Virginia Silva, Presidenta y
secretaria respectivamente de la comisión de Apoyo de Policlinica de salud
Pública Gregorio Azná¡ez.

-Diálogo 
Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: EI cuerpo del Municipio integrado por la sra, Alcaldesa y/os sres.
conceiateq Resuelyen colaborar con mano de obra para la reparación de las
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instalaciones eléctricas exteriores de Ia policlinica de Salud Pública de
Gregorio Aznárez, respecto a los materiales se realizará la consulta si se
cuenta en stock. §!gQ: Por la Afirmativa, Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes-

3er. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. No 0512021 Solicitud del espacio externo
en el Comunal de Brío. Solis con el objetivo de real¡zar entrenamientos de
Taekwondo. Gestionante: Gerardo Hernández.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa ylos Sres.
Concejales, Resuelven acceder a lo solicitado por el Sr Gerardo Hernández,
prestando eI espacio exterior del Comunal de Brío, SoIís, dado que el
entrenamiento será en forma individual y no cuerpo a cuerpo. Los mismos se
realizarán los días ma¡fes y jueves de diecinueve a veinte y treinta. Se Vota.'
Por la Aftrmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

4to. Punto del Orden del Día: Estudiar la posibilidad de adjudicar nombres a
las calles en Estación Las Flores,

_Diálogo Abierto entre los ¡ntegrantes del Cuerpo del Municipio.

Se mantiene pendiente hasta realizar la consulta con los habitantes de
Estación Las Flores para respecto a la opinión de los mismos,

Sto. Punto del Orden del Día: Expediente NE 2021-88-01-00640 Solicitud de
Arreglo del camino Paso Cubelo, Gestionante Edgardo Bernadet y Vecinos/as
varios de Paso Cubelo.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución: Con el visto bueno del Municipio, pase a la Dirección de Obras.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

6to. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. No 06/2021 Solicitud de trabajo de
extensión de la calle Las ¡Achiras en Brío, Las Flores. Gestionante Luis
Chavert.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: Con el visto bueno del Municipio, pase a la Dirección de Obras.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

7mo. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. No 07/,2021 Solicitud de pavimentación
de la calle Las Amapolas, con su respectiva señalización y lomos de burros,
en la localidad de Brio. Las Flores. Gestionante Vecinos varios que firman la
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solicitud.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución: Con el visto bueno del Municipio, pase a la Dirección de Obns.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes,

8vo. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. No 0812021 Solicitud de apertura de calle
y balastrado de los padrones de la manzana 35 de la localidad de brio. Las
Flores. Gestionante Jorge Lezcano.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: Con el visto bueno del Municipio, pase a la Dirección de Obras,
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

9no. Punto del Orden del Día: Expediente 2021-88-01-00523 Denuncia Estado
de Mantenimiento y Conservación del Padrón 1494 del "lnstituto Nacional de
Colonización". Gestionante Guillermo Trajtenberg.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
El Cuerpo del Municipio inGgrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres. Concejales
toman conocimiento de la denuncia y se ¡ealiza¡á la consulta ante iurídica
respecto a los pasos a seguir por parte de este Municipio.

Sra, Alcaldesa: La funcionaria Yudith de los Santos, que es funcionaria de
Piriápolis, como es la esposa del Alcalde de Piriápolis, no puede trabajar en el
mismo Municipio, va a cumpl¡r funciones en el Castillo Pittamiglio, arrancó a partir
del viernes pasado, es una disposición de la lntendencia. Dicho de paso, el Castillo
está funcionando normal, con los cuidados sanitarios, se dejó muy lindo la parte del
jardín, con una buena limpieza, el Museo hizo unos arreglos adentro. Está
funcionando normal

_Siendo las doce horas y treinta y tres minutos el Cuerpo del Municipio da
por finalizada la Sesión del Día de la fecha.
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